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Direktes Verhältnis Einkauf Musterbeispiel 1 
   dd       

   1 kg einer Wurst kostet € 6,40.   Wie viel kosten 40 dag dieser Wurst? 

 

Direktes Verhältnis Hemden Musterbeispiel 2         
   dd       

9 Hemden kosten € 126. Wie viel kosten 7 dieser Hemden?                                    

 

Direktes Verhältnis Fliesen Musterbeispiel 3         
   dd       

8 m² Fliesen kosten € 90,-.  

Wie viel würden 13 m² dieser Fliesen kosten? 

 

Direktes Verhältnis Steinplatten Musterbeispiel 4 
   dd       

   Für einen Gartenweg mit 30 m² wurden 180 Steinplatten verwendet?                                        

   Wie viele Steinplatten würden für einen Gartenweg mit 47 m² benötigt? 

Direktes Verhältnis Pkw Musterbeispiel 5         
   dd       

In 3 1/2 h legt ein Pkw 220 km zurück. 

   Welche Strecke legt der Pkw bei gleicher Geschwindigkeit in 5 1/4 h zurück? 

Direktes Verhältnis Tunnel Musterbeispiel 6 
   dd       

Ein Auto fährt mit 80 km/h durch einen 6,2 km langen Tunnel.         

Wie lange dauert die Durchfahrt? 

Direktes Verhältnis Telefongespräch Übung 7 
   dd       

Ein Telefongespräch, das 14 Minuten dauert, kostet 0,42 €.  

   Welche Kosten würden bei einem Telefongespräch von 24 Minuten entstehen 

Direktes Verhältnis Joghurt Musterbeispiel 8  
   dd       

   125 Gramm Fruchtjoghurt kosten 0,39 €.                                                               

ccWie viel würde 1 kg desselben Joghurts kosten?  

Direktes Verhältnis Kauf Grundstück Musterbeispiel 9         
   dd       

  1 m² eines Grundstücks kostet 119 €. Wie hoch ist der Gesamtpreis, wenn das   

xGrundstück 26 m lang und 15 m breit ist?  
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